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[ KANONAZ: KdBe opada kepdilel évav BaBuo yia kaBe owaTo Tpono mou NpoTEVEL ]
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Priaxvw diPnpioug apibpoug

ME TTpouUTTOBEDEIC

a. GTidyvw évay Spopo He 3 KOPUATIA Kal e TuvolKO PriKog 600 hésL 0 aplBpdc-oToyoc.

ZrUEWIVL) TIO0O EKOTOOTOUETPA Elval TO KABE KOMUATL TOU Spopou pou.
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E. Bpioww molog eival o aplBudc-otdyog kabe popd kal Petd npoteivw ki By w wa hdon.

® ZEMOLOUS ano TouC napandvi Unohoylopolc SuokoheTnKa NEpLoTOTERO; EByw:
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v. H Ehévr BEAel va pTIAEEL PE TN PnTEPQ NS WoKaTa.
H papa e gpriake 38 pmiokdta. H EAEwn) égmiake 15 pruokdta.
Néoa priokota égriaEav kal ot Buo pali;
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. DTIGVOULE PE Tov BImhavo pou pe Sikoug pag Tpomous Tov aplBo-oToyo.
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